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Referat fra den ordinære generalforsamling d. 12. april 2025 kl. 10:00 
 

1. Valg af dirigent 
Frede Rasmussen, Kollerhus 14 blev valgt, og kunne konstatere generalforsamlingen lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. 

I alt 13 forbrugere var mødt op til generalforsamlingen, der igen i år blev afholdt på Pårup Kro. 

 

2. Beretning 
Ole Houmøller Kollerhus 3 berettede om det forgangne år med udgangspunkt i den udsendte årsberetning. Vi har ikke haft 

uforudsete forsyningssvigt i årets løb men nogle aktiviteter har der været: 

• En Internet router svigtede efter et tordenvejr og måtte skiftes. 

• En tryktransmitter i vandværket og en returskyldnings aktivator er blevet skiftet. 

• Almindelig udskiftning af filtermateriale i vore 2 filterbeholdere 2 gange årligt. 

 

Ole fortalte desuden om 3 aktuelle tiltag omkring sikring af kommunens vandværker: 

• BNBO eller kildebeskyttelse, der skal sikre, at områderne omkring vandværkernes boringer holdes fri for sprøjtemidler 

• Beskyttelse af de forskellige forsyningsområder. For vores vedkommende ligger forsyningsområdet ca. fra vandværket på 

Moselundvej til starten af Bøllingsø. 

• De aktuelle treparts forhandlinger, der lapper lidt ind over beskyttelsen af forsyningsområderne. 

Der er ikke vedtaget tiltag på nogen af de ovenstående punkter, men det forventes, at der kan komme et bidrag til taksten pr. m3 på 

takstbladet. Vi følger udviklingen. 

  

3. Regnskab, herunder godkendelse af takstblad 
Regnskabet med et overskud på 70.897,33 kr. blev fremført af Per Krause-Kjær. Posterne blev gennemgået, kommenteret og 

godkendt. Derefter blev budgettet for 2025 gennemgået. Desværre var det udsendte budget ved indkaldelsen til 

generalforsamlingen ikke det rigtige, så det rigtige budget er vedlagt referatet. Værket har ikke nye planlagte investeringer 

fremover, så bestyrelsen anbefaler uændret takstblad. 

Regnskab, budget og takstblad blev herefter godkendt. 

 

4. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen. 

 

5. Valg 
Inger Overgaard har desværre valgt at udtræde i bestyrelsen, som hun har været medlem af siden 2022. Vi takker for godt 

samarbejde og bidrag til bestyrelsen. 

 

Efter valghandlingen, så posterne derefter således ud: 

Formand Ole Houmøller Kollerhus 3 Genvalgt 

Næst formand Jette Søndergaard Hesselhus 64  

Kasserer Per Krause-Kjær Moselundvej 25  

Bestyrelse Jørgen Hansen Kollerhus 52 Valgt 

Bestyrelse Merete Christensen Kollerhus 182  
    

Bestyrelses suppleant Ole Thiemer Hesselhus 4 Valgt 

Bestyrelses suppleant Søren Pinnerup Hesselhus 22 Genvalgt (var dog ikke til stede, men Jette Søndergaard 

spørger ham, om det er ok) 
    

Revisor  Jørgen Hansen Kollerhus 52 Genvalgt 

Revisor Lis Thiemer Hesselhus 4 Genvalgt 

    

Revisor suppleant Frede Rasmussen Kollerhus 14 Genvalgt 

Revisor suppleant   Ingen Valgt 

 

6. Fremtidig virksomhed 
Der er ikke nogen planlagte tiltag udover, hvad der måtte komme iht. beretningen fra Ole i pkt. 2 ovenfor. 

 

7. Eventuelt 
Der var ingen punkter til eventuelt 

 

Med venlig hilsen    

Per Krause-Kjær 
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